



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE FEIRA DE SANTANA

Autorizada pelo Decreto Federal Nº 77.496 de 27/04/76

Reconhecida pela Portaria Ministerial Nº 874/86 de 19/12/86

Recredenciada pelo Decreto Estadual Nº 17.228 de 25/11/2016

GABINETE DA REITORIA

Errata I

Edital de Seleção Pública para Professor Substituto nº 001/2017

O Reitor da Universidade Estadual de Feira de Santana, no uso de suas atribuições, resolve retificar o Edital nº 001/2017 da Seleção Pública para Professor Substituto, publicado no Diário Oficial do Estado da Bahia no dia 14 de setembro de 2017.

Onde se lê:

Na área de Fisiologia Animal Comparada/Evolução e Mecanismos de Adaptação de Metazoários, Graduação em Ciências Biológicas com, no mínimo, Especialização em Fisiologia Animal Comparada

Leia-se:

Na área de Fisiologia Animal Comparada/Evolução e Mecanismos de Adaptação de Metazoários, Graduação em Ciências Biológicas com, no mínimo, Especialização na área de Biologia Animal

Onde se lê:

Na área de Literatura Anglófona, Graduação em Letras com Inglês e /ou áreas afins, com Pós- Graduação em Literatura de Língua Inglesa

Leia-se:

Na área de Literatura Anglófona, Graduação em Letras com Inglês e /ou áreas afins, com Pós-Graduação na área de Letras

Onde se lê:

Na área de Língua Espanhola, Graduação em Letras com Espanhol, com Pós-Graduação na área de Linguística

Leia-se:

Na área de Língua Espanhola, Graduação em Letras com Espanhol, com Pós-Graduação na área de Letras

Feira de Santana, 15 de setembro de 2017.

Evandro do Nascimento Silva
Reitor